
Page

1

Serpent Cobra GT and GT-e 2.0 アップデートマニュアル

Team Serpent

デフ（フロント/リア）

センターデフ（GTeのみ)

センターデフ(GTeのみ)デフ（フロント/リア）

8x14x4

8x14x4
ﾌﾗﾝｼﾞﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ

ﾌﾗﾝｼﾞﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ

8x16x5

8x16x5

8x11x0.2
 (1 pc)

8x11x0.2
 (1 pc)

TIP

TIP

TIP

グリスを塗布しておきます。

グリスを塗布しておきます。

M3x12
M3x12

2 2

1 1

#600627

#600627

#600627

#600627

#600627

#600627ガスケットの仮止めにシリコン
オイルを少量塗布します。

ガスケットの仮止めにシリコン
オイルを少量塗布します。

グリスを塗布しておきます。

グリスを塗布しておきます。

シリコンオイルを
ギアシャフトが浸
る程度まで入れま
す。

セットアップシー
トを参考に使用す
る粘度をオイルを
入れて下さい。

シリコンオイルを
ギアシャフトが浸
る程度まで入れま
す。

セットアップシー
トを参考に使用す
る粘度をオイルを
入れて下さい。

少しだけ
オイルを入れます。

ギアを取付る前に深さ2㎜程
オイルを追加します。

キット仕様が変更となりました。キット付属のマニュアルで下記に相当する箇所は、このアップデートマニュアルを参考に組立て下さい。

※ピンの下にシムはありません。



Page

2

A   

15

M3x45

#600633

#600633

1

2

3

A   

19

M3x3

M3x3

M3x3

5x8x2.5 ﾌﾗﾝｼﾞﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ

5x8x2.5 ﾌﾗﾝｼﾞﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ

D

11

M3x8

M3x8

M3x4

M3x4

M4ﾌﾗﾝｼﾞﾅｲﾛﾝﾅｯﾄ


